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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 27 DECEMBER 2023

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Theo Francken, Burgemeester

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter 
Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Reglement beoordelingscriteria voor advies van de gemeente Lubbeek in geval van 
uitbreidingsronde Agentschap Opgroeien
Classificatiecode: 571.72 Kribben. Kinderopvang

Feiten en context
De e-mail van het Agentschap Opgroeien d.d. 15 december 2023 in verband met de oproep voor 
nieuwe subsidies kinderopvang werd in bijlage toegevoegd, alsook het ontwerp van reglement 
beoordelingscriteria voor advies van de gemeente Lubbeek in geval van uitbreidingsronde 
Agentschap Opgroeien. 

Daar lokale besturen een belangrijke adviesrol hebben, raadde VVSG ons aan om zo snel mogelijk en 
uiterlijk voor 22 december 2023 de criteria te publiceren op de gemeentelijke website. De 
communicatiedienst publiceerde het bijgevoegde ontwerp van reglement beoordelingscriteria voor 
advies van de gemeente Lubbeek in geval van uitbreidingsronde Agentschap Opgroeien op de 
website, na positief advies van het LOK en onder voorbehoud van de beslissing van het college van 
burgemeester en schepenen en de gemeenteraad.

VVSG gaf aan dat de oproepen voor organisatoren vertrokken op 15 december 2023.

Juridische gronden
Decreet lokaal bestuur

Oproep van het Agentschap Opgroeien d.d. 15 december 2023 in verband met nieuwe subsidies 
kinderopvang

Positief advies van het LOK d.d. 22 december 2023 met betrekking tot het bijgevoegde reglement 
beoordelingscriteria voor advies van de gemeente Lubbeek in geval van uitbreidingsronde 
Agentschap Opgroeien, onder voorbehoud van de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen en de gemeenteraad.

Argumentatie
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Op aangeven en met ondersteuning van VVSG maakte we het bijgevoegde reglement 
beoordelingscriteria voor advies van de gemeente Lubbeek in geval van uitbreidingsronde 
Agentschap Opgroeien op. Het LOK gaf een positief advies op 22 december 2023. Zoals aangegeven 
onder 'Feiten & context' werd het op 22 december 2023 gepubliceerd op de gemeentelijke website, 
onder voorbehoud van de beslissing van het college van burgemeester en schepenen en de 
gemeenteraad.

 

Er werd voorafgaand aan de zitting een amendement ingediend door Liesbeth Smeyers namens de 
Groen fractie:

Onder artikel 3.1.4 Van het voorgestelde reglement de zin "Dit betekent dat de vertegenwoordiger 
van de betrokken opvanglocatie minstens tijdens de helft van de vergadering, georganiseerd op 
jaarbasis, aanwezig moet zijn."

Vervangen door : Dit betekent dat de vertegenwoordiger van de betrokken opvanglocatie minimum 1 
x / jaar deelneemt aan de vergaderingen van het LOK. 

Het amendement wordt ter zitting door de indiener ingetrokken en wordt derhalve niet gestemd.

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. Het reglement beoordelingscriteria voor advies van de gemeente Lubbeek in geval van 
uitbreidingsronde Agentschap Opgroeien goed te keuren.

Art. 2. Het reglement bekend te maken overeenkomstig de artikelen 285, 286, 287 en 288 van het 
Decreet Lokaal Bestuur. 

Bijlage(n):
- FW Snelinfo over nieuwe plaatsen aan de lokale besturen.msg

- INFO vraag tot wijziging dagorde GROR - amendement beoordelingscriteria KOV.msg

- Lubbeek versie 4 (1).docx
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Namens de gemeenteraad:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter,

Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 28 december 2023

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,

Ellen Lammens
#$ondertekening1$#


